

ВПЕРВЫЕ В СИБИРИ

В ЭТИ ДНИ на улицах Ангарска вы можете увидеть афиши драматического театра города Комсомольска-на-Амуре. «Мужество» — инсценировка по роману Веры Кетлинской, «Маскарад» Лермонтова, драма Мустая Карима «В ночь лунного затмения» — гости сибиряков

привезли достаточно разнообразный и интересный репертуар.

Стационарная площадка гастролей — Дворец культуры нефтяников. Каждый спектакль тепло принимается ангарчанами.

Из Ангарска коллектив драматического театра отправится в Братск, где его уже ждут строители и энергетики.

Впервые театр в полном творческом составе за тридцать лет своего

существования покинул пределы Дальнего Востока. Это его первая встреча с Сибирью. Актеры говорят:

— Надеемся, что она не разочарует ни театр, ни сибирских зрителей.